

TERMÉKISMERTETŐ

Egyben címke: 1 literes műanyag flakonnak

Méhpatika forte

Gyógyhatású állatgyógyászati készítmény méhek részére

A készítmény összetétele:

100 ml tartalmaz:

2-hidroxi-1,2,3-propántrikarbonsav: 10,0 g

2,4- hexadiénsav kálium sója:5,0 g

Vivő és segédanyagok: szorbimakrogol-palmitát, gyógynövények (diólevél, kerti kakukkfű, majoranna, szurokfű) vizes-etil-alkoholos kivonata

Célállat: Mézelő méh (*Apis mellifera L.*)

A készítmény felhasználási területének rövid leírása, felhasználási javaslat, javallatok:

A készítmény alkalmas a gyenge méhcsaládok felerősítésére, hordási készség fokozására. A kezelt méhcsaládok ellenállóbbakká válhatnak egyes betegségekkel (Ascospaeriosis költésmeszesedés) szemben. A készítmény illóolaj tartalma segít a külső parazitás fertőzöttség (*Varroa destructor*) gyérítésében.

Az adagolás és az alkalmazás módja:

Használat előtt felrázandó!

A terméket a mézelő méhek etetésére készített cukorszörpbe, lepénybe vagy itatóvizükbe kell az alábbi ismertetett módon bekeverni.

Cukorszörp:

Egy átlagos termelő család esetében egyszeri kezelésre ½ liter cukorszörpbe 5 ml MEHPATIKA forte terméket kell tenni. A kezelést tíz egymást követő napon, vagy az elhordástól függően kétnaponta, de összesen ugyancsak 10 alkalommal kell elvégezni. Így egy kúra (a szörpnél ajánlott 1%-os bekeveréskor) 50 ml MÉHPATIKA forte felhasználását jelenti családonként.

Lepény esetében 1 kg lepényben 50 ml MÉHPATIKA forte-t kell belegyúrni, és az elhordástól függően két ½ kg-os darabban kell betenni a kaptárba.

Itatóvíz esetében az 50 ml MÉHPATIKA forte-t kell az ivóvízbe egyszerre belekeverni.

A kezeléseket először az úgynevezett serkentő etetéskor, másodszor pedig júliusban, augusztusban vagy szeptemberben kell elvégezni. Fontos, hogy a termék a hordozóanyagban (szörp, lepény vagy víz) egyenletesen legyen elkeverve. A hordozóanyag hőmérséklete ne haladja meg a 40°C-ot, mert a hatóanyagok elbomolhatnak.

Ellenjavallatok, mellékhatások: Nem ismeretesek.

Figyelmeztetések:

Ügyelni kell a pontos kimérésre (1%) valamint a kezelés ajánlott hosszának betartására!

Használat után a flakon zárókupakját gondosan vissza kell zárni!

Lejáratidő: Felhasználható eredeti csomagolásban tárolva a gyártástól számított 18 hónapig.

Felbontás után 1 éven belül felhasználandó!

Tárolási előírások: Zárt csomagolásban, szobahőmérsékleten, (15 és 25°C között), fénytől védve tartandó!

Csomagolás: 1 l-es műanyag flakon

Kizárólag állategészségügyi célra!

Gyermekek elől elzárva tartandó!

A fel nem használt anyag és a hulladék kezelésének módja: A termék kizárólag természetes vagy természetazonos anyagokat tartalmaz, nincs káros hatással a környezetre, a

hulladék anyag nem igényel külön kezelést.

Gyártó: Herbária ZRt. (4060 Balmazújváros, Nádudvari út 56.)

Forgalmazó: Tolnagro Kft. (7100 Szekszárd, Rákóczi F. u. 146.)

A készítmény nyilvántartási száma:

251/1/2011 MgSzh ÁTI (1 l)

Lejáratidő:

Gyártási szám: